

致謝與回顧——程太

各位嘉賓，好友，會員，大家好，

我們非常感恩每年都有一班老朋友來同我們慶祝生日，同樣都有一班新朋友來同我們慶祝生日，今日有差不多 170 人在這個房間，多謝大家的支持同愛護。

去年最令我們開心的事，就是凱詠當選為 2015 年度的[在職達人]- 這個由香港復康力量舉辦的活動，是表揚在職場上有優異表現的員工，凱詠的努力是有目共睹，實至名歸。

去年也是個學生年，我們獲得科大科技項目 SIGHT 的一班同學，為我們研發一個滑鼠，令我們可以使用電腦時更得心應手，另外我們自己舉辦的「腦有大作為」全港中學生研發比賽，共收到 200 多份作品，最最後由棉紡會中學，宣道會宣基中學，伊利沙伯中學，滬江維多利亞學校及中華基督教會譚李麗芬中學勝出。今日他們都在我們當中，相信大家剛才也走出來試用，未試過的，大家一陣都可以出來試下。

此外，也分別獲得中文大學翻譯系五位及嶺大翻譯系三位學生免費為我們將《罕有人情》，《醜豆豆 情書書》，《罕有道路》，及凱詠那本《輕舟》翻譯為英文，大家可以在網頁內下載，也記得話比你們的外國朋友，這些書都非常藉得閱讀，是我們的親身經歷，特別是新病友，令他們知道有我們同行，可以互相支持。

又獲得浸大社工系一班副學士為我們舉辦活動，大家可以在網頁或 FACEBOOK 內重溫當日的快樂時刻。

還有順利天主教中學在 16/3 舉辦 hunger meal(參加的教職員，當日的午餐改為吃一個麵包，而將當天的午餐費用 20 元捐贈予我們)，多謝每一位老師和同學。

也多謝香港迪士尼公司送出 124 張門票給我們，令我們有個愉快的一天。

在另一方面，我們也與 HKIEM 合作，舉辦了一次醫學講座，加強病友對所屬的病科認識。

我們非常感恩能夠有企業，學校，醫生同我們一齊生活，祝福每一個支持我們的朋友。

有人問我，為甚麼次次都是吃自助餐，而不是固定坐在一圍，我希望大家可以四圍走動，吃完一兩碟後，帶同你的餐具到另一圍繼續吃，讓大家可以認識多一些新朋友，希望大家有個愉快的交流。

多謝大家。

展望——周生

各位嘉賓，各位會員，大家好.

剛才程太提到順利天主教中學捐款給我們，其實除了這班師生外，還有其他充滿愛心的朋友都非常支持我們，特別是劉心悠小姐，她為了慶祝第 10 年跑馬拉松，捐了 10 萬元給我們，而且以製造慈善肥皂來義賣，合共捐了 102,340 元給我們，祝福每個支持我們的朋友。

為新病友帶來支持仍是我們每年的任務，去年我們分別接獲本地，內地及澳門的病友查詢，我們盼望能繼續帶出互助的精神。

今年除了派代表參加兩年一度的國際黏多醣研討會外，也會 11 月派代表參加在馬來西亞舉行的第 2 屆罕見病亞洲研討會。

另外我們更獲得 HKPPN 一班知名的攝影師，為我們以廣告拍攝的手法製作月曆，今日他們都有來和我們一齊慶祝。並會舉辦攝影展及 CATWALK。熱切期待他們的演出。

程太以凱詠當選為在職達人這個好消息為開場白，讓我也以一個病友的好消息結尾，就是我們又多一位大學畢業生，就是馬歷生，各位想請他飲茶，可以趁他這段得閑的日子，祝願他早日找到合適的工作。

明日便是世界黏多醣症日，盼望其他型號的病友早日有藥用。

最後祝大家身體健康，生活愉快

多謝。